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Nr.4161 din 03.08.2017 

             

 

EXPUNERE DE MOTIVE 

 

                   cu privire la: completarea inventarului domeniului privat al Comunei 
Fărcașele Județul Olt, aprobat prin H.C.L. nr.12/29.08.2016 

 
 

              Administrarea domeniului public şi privat de interes local este una dintre 
problemele esenţiale ale unităţilor administrativ-teritoriale.În prezent, potrivit prevederilor 
art.121 din Legea nr.215/2001 a administraţiei publice locale, republicată cu modificările 
şi completările ulterioare prevede că domeniul privat al unităţilor administrative - 
teritoriale este alcătuit din bunuri mobile şi imobile, altele decât cele care sunt în 
domeniul public, intrate în proprietatea acestora prin modalităţile prevăzute de lege. 
                         Urmare cererii nr.4182 din 04.08.2017, depusă de doamna 
Popescu Valeria Mihaela, în calitate de reprezentant legal al C.M.I.Dr. Popescu Valeria 
Mihaela, prin care solicită concesionarea fără licitație publică a spațiului pe care îl ocupă 
în prezent cabinetul, conform contractului de comodat nr.3661/04.07.2012, vă aduc la 
cunoștință următoarele: 
                       Din verificările întreprinse în acest sens, spațiul solicitat, ocupat de 
cabinetul medical, aparține comunei Fărcașele, Județul Olt, conform HCL nr.4 din 
27.02.2009, bun care ulterior după inițierea procedurii de vânzare a spațiilor cu destinația 
de cabinete medicale din anul 2011, procedură ce nu s-a soldat cu vânzarea acestuia, a 
fost omis în mod succesiv de către comisiile de inventariere constituite la finele fiecărui 
an, din inventarul bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Fărcașele, Județul 
Olt. 
                        Întrucât acest bun nu figurează nici în evidențele financiare ale Primăriei 
Comunei Fărcașele, solicit aprobarea proiectului de hotărâre, cu privire la completarea 
inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Farcasele, Judetul Olt. 
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